

Справка о научно-педагогической деятельности Клименко И.С.

Родился 25 мая 1941 года

Окончил Тбилисский государственный университет в 1964 году

Доктор физико-математических наук, профессор

Почетный работник высшего профессионального образования РФ, 2001 год

Профессор кафедры «Информационные системы в экономике и управлении» АНО ВО РосНОУ

Клименко И.С. - высококвалифицированный ученый и преподаватель высшей школы. Доктор физико-математических наук с 1984 года, профессор с 1989 года. Он является автором основополагающих работ, приведших к созданию нового научного направления «Голография сфокусированных изображений» и создателем научной школы по направлению «Голография сфокусированных изображений и спекл-интерферометрия». В качестве научного руководителя и консультанта подготовил 8 кандидатов и 2 докторов наук. Его ученики двух поколений успешно ведут научную и педагогическую работу в Москве, Новосибирске, Саратове, Иркутске, Пензе и других городах страны.

И.С. Клименко является автором более 150 научных трудов, опубликованных в ведущих отечественных и зарубежных журналах. Большинство из них неоднократно процитировано в отечественной и зарубежной научной литературе. На наиболее цитируемую его работу – монографию: «Голография сфокусированных изображений и спекл-интерферометрия» (Москва, Наука, 1985) имеется около 100 ссылок, в том числе около 30 ссылок за последние пять лет, что свидетельствует о ее базовой роли в этой области.

Наряду с разработкой фундаментальных основ научного направления И.С. Клименко большое внимание уделял развитию прикладных исследований. Он является автором 22 изобретений, многие из которых получили практическое применение.

В системе высшего образования И.С.Клименко трудится с 1975 года. В период работы в Московском физико-техническом институте и в последующие годы совместно с профессором Г.В.Скороцким был организатором ежегодных Всесоюзных школ по физическим основам голографии и когерентной оптики, а также одним из ведущих лекторов.

Активную научно-педагогическую деятельность И.С.Клименко продолжал в период работы (1986-1997) ректором Московского центрального института повышения квалификации Министерства промышленности средств связи СССР (впоследствии преобразованного в Московский институт бизнеса, информатики и телекоммуникаций).

В Российском новом университете он работает с 1998 года, вначале в должности проректора, а с 2003 года полностью посвятил себя научно-педагогической деятельности. Обладая широким общенаучным кругозором, он умеет в кратчайшие сроки подготовить и начать читать курсы лекций, как по фундаментальным, так и по вновь возникающим дисциплинам, в том числе, на стыке направлений. Он мастерски читает поточные лекции, вызывая неизменные интерес и внимание студентов всех факультетов университета.

И.С.Клименко лично и в соавторстве написано несколько учебников и учебных пособий по различным дисциплинам, в том числе, три (лично) за последние пять лет. Основные его научные интересы и публикации в настоящее время находятся на стыке теории информации, теории принятия решений и теории эффективности. Здесь он активно привлекает к профессиональной научной работе сотрудников, аспирантов и магистрантов университета.

Многократно выступал в качестве официального оппонента на защитах докторских и кандидатских диссертаций, долгие годы был членом ученых советов по защите докторских диссертаций. В РосНОУ постоянно участвует в работе Государственных аттестационных комиссий, конкурсной комиссии по оцениванию студенческих научных работ.

В 2001 году Министерством образования и науки Российской Федерации И.С.Клименко присвоено звание «Почётный работник высшего профессионального образования».

В свои 75 лет И.С.Клименко продолжает плодотворную научно-педагогическую деятельность он, является членом Ученого совета университета, председателем экспертной комиссии по публикации научных работ в открытой печати. Его энергия, оптимизм, доброжелательность, отменная физическая форма вызывают уважение студентов и коллектива университета.